

廿二國地區與會

總獎金九萬九千元

羽球名人賽 戰鼓聲聲響

【本報訊】一九八九年台北國際羽球名人賽升火待發，來自秘魯的兩名球員昨晚叩關，在報到上拔了頭籌。

台北國際羽球名人賽是國內羽球年度盛事，今年的第十屆賽會定十一日燃點戰火。過去從未與會的秘魯，這次選派沙拉札、瓦利兩名戰將前來亮相，他們昨晚九點多，進駐選手村第一飯店。

今天，丹麥、英國的廿二名隊職員也將抵華，為台北名人賽再帶來一朵戰雲。

這屆台北大賽定十一日上午九時起在台北勝光羽球館進行為期一天的會外賽程。部分第一階段的會內賽，於十二日上午繼續在勝光球館舉行，十二日下午一時起，所有比賽移師至台北體育館舉行，直至十五日傍晚落幕，總獎金九萬九千元。

今年參加台北名人賽的選手，多達一九八人，除地王我國派出八十名男、女球員組成的大軍與賽外，其他廿一個國家、地區的有近百廿名好手。

丹麥隊有十八名球員最龐大，陣中擁有男子單打世界排名第二的佛洛斯特、第三的倪考夫、第五的費雷德森、第八的郝爾拉森以及女子單打世界排名第五的拉琛、第八的尼德佳德。這些名將目前都在香港參加世界巡迴賽的年終大獎賽。

台北名人賽史上，唯一拿到兩次男單冠軍的印尼悍將伊寇克今年不來衛冕，不過近日聲名漸有凌駕其上之勢的羅添寧，代替他出馬與歐洲戰將抗衡。而極受國內球迷喜愛的澳洲華裔好手施羽，今年也將競逐與他睽違兩年的冠軍。

國內球員部分，自去年七月成立國家訓練營後，各路好手無不以此台北名人賽為國爭光為最高職志，男子劉恩宏、林學信、女將馮美英等負有開疆拓土的重任。

這屆名人賽 屋漏偏逢雨

羽協克服重重難關 要給自己好好慶生

●每年為我國主辦之國際性體育活動唱開鑼的台北羽球名人賽，今年可以說是「愈挫愈勇」的情況下，以更茁壯的形式，為自己慶祝十週歲生日。舉辦台北名人賽的中華羽協，於前年十一月被北市政府強制遷出落籍已達廿八年的南京東路原會址，搬到地點偏遠的大佳街，對會內工作人員而言，接洽公務首先就遭遇交通不甚便利，時間、金錢都須多費的困擾。

而早在半年前，就已借妥的賽場中華體育館，意外的在去年底遭受回祿之災，中華羽協只好緊急向台北體育館告援，協調「原租戶」讓出檔期，這才找定了競技舞台。

接著，歷來已在國際羽壇打出良好聲名，也極受國內體育行政主管單位重視的這項比賽，今年居然打破往例，申請不到任何政府方面的補助。國外受邀選手的機票、食宿、賽會的獎金及一切開支，羽協只好一肩承擔。新台幣七、八百萬元的擔子，何等沉重。

幸而國內羽界不乏熱心人士，大家慷慨捐輸的結果，比賽獎金部份首獲「紓困」，其他就靠中華羽協自己張羅了。

就在「命運多舛」的情勢下，第十屆的台北名人賽，規模比以往還來得盛大。

總獎金九萬九千元，足以名列世界羽球巡迴賽四星級，也就是第二級大賽，這次台北名人賽吸引了歐美兩洲的好手「傾巢而至」，至於亞洲方面除了大陸選手尚不便參加，世界級名將僅「印尼小黑」伊寇克及韓國的朴柱奉、黃惠英、李永淑等人缺陣，算起來，當今叱咤羽壇的風雲人物，到會的達八成以上。

事實上，世界級戰將不惜前來與賽，一直是台北名人賽的傳統，這也是台北賽最早受國際羽界肯定的原因。

本報記者 劉延青

【本報訊】一九八九年台北國際羽球名人賽獎金看漲，國內球員的獎勵也跟著水漲船高，「冠軍會外獎」調升幅度高者為去年的五倍，另並增設「亞軍獎」。

為了激勵地主國球員在台北名人賽為國爭光，中華羽協自一九八六年起，掛出我國球員的「冠軍會外獎」——即在正式比賽獎金之外，另予獎勵。往年的「冠軍會外獎」，以男子單打數額最多，為新台幣三百萬元。男子雙打為五十萬元，女子單、雙打及混合雙打均為廿萬元。

今年這項獎勵，男子單打冠軍獎數目不變，男雙、女單、女雙均提升為一百萬元，混雙為五十萬元。

名人賽會外獎

羽協調高金額

獲得亞軍者，羽協還將頒發與正式比賽獎金同額的「相對獎金」。

羽協同時保留了「晉級獎金」；凡在會內賽第一場獲勝者，頒發新台幣五千元，第二場獲勝者，頒發一萬五千元，勝第三場三萬元，勝第四場五萬元，勝第五場十萬元。

正式比賽獎金部份，亦以男子單打冠軍收入最豐，個人可獨得五千八百五十美元。

根據國際羽總頒布的獎金分配規定，在台北名人賽男單項目打進前十六名的選手及其他四個競賽項目的前八強，均可獲獎。